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Univerzita Hradec Králové (UHK) představuje nový formát celoživotního vzdělávání UHK+,
který reaguje na rostoucí potřebu flexibilního a dostupného studia. Program umožní
zájemcům z řad studujících i široké veřejnosti zapisovat si vybrané univerzitní předměty a
získávat za jejich absolvování tzv. mikrocertifikáty, tedy elektronické osvědčení o
konkrétních znalostech a dovednostech.

Mikrocertifikáty (angl. microcredentials) představují kratší, specializované formy studia, které
jsou zaměřené na konkrétní oblasti znalostí nebo profesních kompetencí. Program UHK+ funguje
jako mimořádné studium a zájemci si v rámci něj mohou zapisovat vybrané předměty z běžné
výuky na všech čtyřech fakultách UHK, účastnit se přednášek a seminářů a plnit stejné studijní
povinnosti jako studující.  

"Po úspěšném absolvování kurzu získají účastníci elektronický záznam – mikrocertifikát,
který je mezinárodně srozumitelný a uznatelný. Tento formát tak umožňuje jednoduše
doložit získané dovednosti. To nám pomůže nejen na českém trhu práce, ale i v zahraničí,
zvyšovat konkurenční výhody a možnosti uplatnění všem účastníkům a účastnicím tohoto
vzdělávání na UHK,"

představuje vítanou a očekávanou novinku v rámci celoživotního vzdělávání na UHK Jan Kříž

“Univerzita Hradec Králové je leaderem v oblasti nových forem vzdělávání
spojených s mikrocertifikáty. Zkušenosti sdílíme s mnoha českými a také zahraničními univerzitami.
Výsledkem je nový projekt UHK+, který má potenciál velkého rozvoje. Nabízíme novou formu studia,
která má další potenciál rozvoje. UHK nabízí možnost stát se součástí této perspektivy i pro
Vás,” uvedl prorektor pro studium, kvalitu a uměleckou činnost UHK František Vaníček.

Do UHK+ se mohou zapojit studující středních škol, současní studující UHK, kteří si chtějí
rozšířit kompetence mimo svůj obor nebo veřejnost. Program tak umožňuje vyzkoušet si
vysokoškolské prostředí nebo cíleně doplnit kvalifikaci. Výuka probíhá souběžně s běžnou výukou
v semestru. 

Pro studující a zaměstnané na UHK je připravena sleva ve výši 25 % z ceny kurzu. 

V rámci spuštění programu bude k dispozici více než 40 kurzů napříč všemi fakultami
UHK. Nabídka bude postupně rozšiřována a bude reflektovat aktuální společenské i profesní
potřeby. Přihlašování bude probíhat online prostřednictvím systému celoživotního
vzdělávání, přičemž přihlášky budou otevřeny od 15. 6. 2026. 



https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/flexibilni-studium-ukoncene-mikrocert
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